



# OSMIUM Institute Germany i Insignitus GOLD: Osmijum na RTS programu

10/03/2023 / by Insignitus / in Osmium



Pretraga ...

## Skorašnji članci

**Zlatne poločice od 50 grama – Najpopularniji izbor ulaganja**  
14/03/2023

**OSMIUM Institute Germany i Insignitus GOLD: Osmijum na RTS programu**  
10/03/2023

**Čisto zlato ili nekretnine – U šta ulagati novac?**  
02/03/2023

**Iz mog ugla: Ljuba Jakić**  
02/03/2023

**Štednja u čistom zlatu ili štednja u banci?**  
22/02/2023

Skarlet Klaus, zamenica direktora nemačkog [Instituta za osmijum](#) i Nataša Vuković, marketing i prodajni menadžer kompanije [Insignitus GOLD](#), gostovale su na [RTS-u](#), edukujući javnost o postojanju najredog plemenitog metala na svetu – osmijuma.

**Osmijum** je u svom kristalizovanom obliku najvredniji plemeniti metal na planeti. Njegova vrednost je čak 30 puta veća od zlata. Na tržištu je prisutan od 2014. godine, a u Evropi je u poslednjih nekoliko godina prodaja osmijuma porasla za 500%.



Kako novac sve više gubi vrednost, sve veći broj ljudi odlučuje se da ga čuva u plemenitim metalima, a ne u papiru. Tema gostovanja na [RTS-u](#) bio je upravo ovaj plemeniti metal, a gospođe Klaus i Vuković objasnile su šta je osmijum, kao i zašto bi trebalo investirati u ovaj plemeniti metal.

„Osmijum je plemeniti metal. On može da se kristališe od skoro, a u svom sirovom obliku nema nikakvu industrijsku primenu. Uz to je veoma redak, a mi danas ovde govorimo o kristalizovanom obliku osmijuma”, naglašava Skarlet Klaus.

Postoji svega jedan kubni metar osmijuma koji može da se iskopa. Radi se o najvećem neradioaktivnom elementu na Zemlji. Glavni porast u vrednosti dolazi zbog složenog procesa kristalizacije. Koristi se i u proizvodnji luksuznog nakita i ne može da se falsifikuje.

**Osmijum se ne može falsifikovati iz dva razloga.** Prvi je taj što osmijum poseduje najveću gustinu od svih materijala, što znači da u njega ne može da se stavi jezgro manje vrednog materijala, kao što to može da se čini sa zlatnim pločicama.



Drugo, izuzetno je važno napomenuti da je svaki komad unikatan i da ima jedinstvenu oznaku koju dobija od strane nemačkog [Instituta za osmijum](#). Bez obzira na njegovu veličinu, unosi se u bazu podataka, skenira se njegova površina, a kristalizovana struktura je poput otiska prsta. Svaki komad može da se prepozna i identifikuje i zato ne može da se falsifikuje.

## Osmijum u Srbiji

Kompanija [Insignitus GOLD](#) je ekskluzivni partner nemačkog [Instituta za osmijum](#) kada je u pitanju tržište naše države.

**Osmijum** je bio i jedna od tema ovogodišnjeg [Kopaonik Biznis foruma](#) u okviru koga je gospođa Klaus govorila o **osmijumu**, o njegovim karakteristikama, zašto je tako poseban i specifičan, i zašto je zaista tako fascinant. „Najviše je interesantan upravo zbog toga što se ne može falsifikovati”, rekla je Nataša Vuković.

Na gostovanju su bili predstavljeni i različiti komadi osmijuma, a najveći komad svakako je privukao i najveću pažnju. Upravo on vredi 3,8 miliona (plus PDV), a njegova težina iznosi 17 grama. Cena osmijuma po gramu u ovom trenutku iznosi oko 1.850 evra.

## Osmijum i zlato

Osim osmijuma u plemenite metale svrstava se i čisto zlato. Ono je vekovima koristilo kao izuzetno sredstvo za ulaganje i zaštitu kapitala od potresa na tržištu.

**Skarlet Klaus** je dodala da osmijum ne može da u potpunosti nadmaši zlato. Jedan od razloga je svakako ograničena količina i malo tržište. Zlato ima razvijeno tržište. Osmijum može biti zanimljiv i vredan dodatak ulagačkom portfoliju.



Vrednost osmijuma se znatno povećala, a od 2018. godine se više nego udvostručila. Očekuje se da će se ovaj trend nastaviti i u budućnosti. Možemo reći da **investicijom u zlato** i osmijum idu "ruku pod ruku" i služe za uvećavanje vaše kupovne moći i kapitala.

## Osmijum u industriji nakita

Kada se radi o industriji nakita, osmijum sve više privlači pažnju. Veliki brendovi su se pridružili ovom trendu. Napravljene su i prve slušalice od osmijuma od strane nemačke firme. S obzirom na lepotu i jedinstvenost, imaće veliku primenu i u budućnosti.

Svaki deo nakita je poseban i unikatan i svaki komad može da se identifikuje. Povećano je interesovanje za vereničko prstenje i burmama sa osmijumom. Naročito sada kada tržište dijamanta doživljava potrese. Podseća na površinu dijamanta, ali je ređi, jedinstveniji i ima lepši odsjaj.

## Veliki osmijumski prasak

Termin ***The Osmium Big Bang*** nastao je na američkom kontinentu. U onom trenutku kad sav osmijum bude kristalizovan, preći će u tržište nakita jer ne može da se reciklira. Kad jednom uđe na tržište nakita, tamo će i ostati. Kristalizovana količina će se svakim danom smanjivati. U jednom trenutku će moći da se kupuje samo od ljudi koji su ga sada kupili. Hipotetički se ovaj scenario naziva „Veliki osmijumski prasak“.

Sve više ljudi, ali i institucija i država zainteresovano je za osmijum. Širenje tržišta može se videti u preko 40 zemalja širom sveta. Zainteresovanost je velika i kada je u pitanju industrija nakita, ali i kada se govori o ulaganju u ovaj plemeniti metal.